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Opgericht: 17 januari 1997 

Aangesloten bij de Nederlandse Postduivenhouders Organisatie 

Secretariaat Zeeland ‘96 

Email: afdelingzeeland@gmail.com                                                                                          pvzeeland.wordpress.com 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 22 oktober 2025 

 

1. De voorzitter opent de vergadering en heet alle vertegenwoordigers van de 

verenigingen en de pers van harte welkom. 

 

Afgelopen periode zijn er weer veel leden en bekenden ons ontvallen. Voor hen zou 

ik graag een moment van stilte in acht willen nemen.  

Dankjewel. 

Het seizoen 2025 is weer achter de rug en de meeste duiven zitten op dit moment 

flink in de rui. We kijken terug op een seizoen waar extreem veel duiven verloren zijn 

gegaan. Niet iets waar we te koop mee moeten lopen, maar wel realiteit! 

Oplossingen daarvoor vinden is niet simpel en we hebben er helaas allemaal mee te 

maken. De snel veranderende omstandigheden zijn zware uitdagingen voor onze 

duiven en vraagt veel incasseringsvermogen van ons als duivenliefhebbers, maar als 

je denk dat alles tegen zit, denk dan opnieuw! 

We begonnen het seizoen in Zeeland met een gebied wat te maken had met 

vogelgriep. Gelukkig was dit maar van korte duur en konden de getroffen liefhebbers 

weer snel deelnemen aan de vluchten. Ook de klokken werden gekeurd. Velen 

stelden de vraag of dit alleen maar stickers plakken is of er ook daadwerkelijk iets 

word gecontroleerd. Begin april heb ik contact gehad met de voorzitter van het NPO 

en hebben we samen van gedachten gewisseld hoe dit beter kan, want dat kan het 

zeker! Als je een auto laat keuren krijg je ook een bewijs van keuring mee, om maar 

eens een voorbeeld te noemen.  

Er zijn ook mooie dingen te melden. Dit jaar is er buiten gewoon goed samengewerkt 

tussen de vervoerders en er werden door meerdere Zeeuwen prachtige 

overwinningen gehaald tegen massa’s duiven.  Promotie van de duivensport vind een 

steeds betere weg in de media. Verschillende media, podcast makers, kranten en 

tijdschriften pakken het actief benaderen van de duivensport op. Dat is mooi om te 

zien. In den lande hoor ik ook veel positieve geluiden over de podcast van 

PigeonPixels. Dat lijkt een schot en de roos en ook zeer belangrijk om een nieuw 

publiek aan te trekken. Afgelopen zomer had ik een nieuw jeugdlid van 15 jaar op 

bezoek. Hij had alle afleveringen al geluisterd en keek elke keer uit naar een nieuwe 

aflevering. En nieuwe jeugdleden komen er gelukkig nog steeds bij.  

Vanaf deze plaats wil ik alle kampioenen van harte feliciteren. We hebben er in 

Zeeland weer nieuwe Nationale winnaars en kampioenen bij. Een prachtige prestatie. 
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Geniet ervan! Bekende en wat meer onbekende gezichten mogen we op 15 

november weer huldigen. Ik hoop jullie dan allemaal te mogen ontmoeten.  

Vanaf deze plaats wil ik ook alle vrijwilligers bedanken welke er het hele seizoen voor 

gezorgd hebben dat onze duiven in de manden kwamen en alle andere 

werkzaamheden die daarbij komen kijken. Dit gebeurd door vrijwilligers die zich 

belangeloos inzetten. Het benaderen van deze mensen is dit seizoen niet altijd even 

netjes gegaan. Dat is een spijtige zaak!  

Ook een woord van dank aan de ploeg die samen de manden weer schoon en 

winterklaar hebben gemaakt. Samen met de bakjes uitpoetsen is dit weer een hele 

klus. 

Bijna een jaar geleden zaten we hier ook. We hebben toen van jullie toestemming 

gehad om aan de slag te gaan om Brabant, de eilanden en Zeeland samen te voegen. 

Daar is al heel veel werk verzet en daar staat ons nog veel werk te wachten. We doen 

dit graag, omdat het gaat om behoud van de duivensport. Ik zal jullie stapsgewijs 

meenemen wat er is gebeurd. 

 

Brabant heeft het vervoer gelijk getrokken aan Zeeland. Daar hebben we dit seizoen 

al veel profijt van gehad 

 

Brabant heeft ‘opruiming’ gehouden in het wagenpark en hebben nu prima materiaal 

in Rucphen staan.  

 

We hebben in maart met de besturen afgesproken welke stappen we zouden nemen. 

Dit was afhankelijk van de NPO.   

 

De NPO zou concept statuten en regelementen aanleveren. Dit heeft, zelfs na 

herhaaldelijk vragen, heel lang geduurd. We hebben toen besloten aan de slag te 

gaan en een tijdspad te maken. Deze vergadering is er een van. Er is een fusie plan 

opgesteld en er werd een concept indeling gemaakt van de nieuwe rayons. Natuurlijk 

is er overwogen om dit niet te doen, maar beter in 1x goed nu we toch bezig zijn. 

Tijdens deze vergadering gaan we het daar niet over hebben, dit komt terug in 

december.  

 

We hebben gepraat met de samenspel besturen van Zuid Holland. Deze zitten 

positief in de wedstrijd. 

 

Er zijn en worden gesprekken gevoerd met het bestuur van Zuid Holland. Deze 

verlopen tot nu toe goed.  

 

Vragen kwamen over het feit dat eerst deze vergadering plaats vindt en dan pas de 

oprichtingsvergadering. Dit heeft alles te maken met het trage versturen van en 

reageren op de statuten en het HHR. Onze afdeling blijft op papier bestaan tot en 

met de oprichtingsvergadering is gehouden. Ook worden nog gewoon de stukken 

met jullie gedeeld van afgelopen jaar. 

 

Het lijken altijd lange winters, maar om goede besluiten te nemen moeten we vroeg 

beginnen. Compuclub wil begin van het nieuwe jaar alle informatie die ze nodig 
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hebben voor seizoen 2026. Ook onze vervoerders hebben recht om genoeg tijd te 

krijgen om e.e.a. in orde te brengen. 

 

Zaterdag  vind er een vergadering van de NPO plaats. Dat is met een reden. Het 

bewust vertragen en traineren van genomen besluiten draagt niet bij aan een betere 

duivensport en al helemaal niet aan een goede bestuurscultuur. Hier zal het zaterdag 

over gaan. Wellicht ten overvloede, maar dit heeft al onze penningmeester NPO 

gekost. Dat kan niet de bedoeling zijn. Hierdoor lopen ook de stukken voor de NPO 

ledenraad vertraging op.  

Ik hoop dat we aankomende zes weken samen, want dat zal toch het sleutelwoord 

zijn en blijven, stappen kunnen maken naar een mooie duivensport.  

Geniet ook van de mooie dingen tijdens het winterseizoen, zoals de prijsuitreikingen 

en gezellige avondjes in de club. 

 

Ik hoop en wens een vlotte en constructieve vergadering.  

Hierbij verklaar ik de vergadering voor geopend en gaan we verder naar punt twee. 

  

2. Er zijn 16 van de 17 verenigingen aanwezig. De vereniging 1853 is niet aanwezig. 

 

3. De notulen en besluitenlijst van de algemene ledenvergadering van 5 maart 2025 

worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Voor de komende NPO-Ledenraad van 22 november staan een aantal zaken op de 

agende. 

 

• Het verloop van het vliegseizoen 2025. 

• Evaluatiecommissie lossingen 

• Protocol dopingcontroles 

• Verdere invulling NPO-Cloud (koppeling hok- en entlijsten) 

• Nationaal vliegprogramma 2026 is nog niet beschikbaar 

• Diverse voorstellen afdelingen 

N.a.v. herindeling afdelingen vraag 1835: Is het zeker dat ook de samenspelen Zuid 

Hollandse Eilanden en Hoeksche Waard bij nieuwe Afdeling Zuidwest gaan komen ? 

Vz. antwoord dat Afdeling 5 akkoord is, alleen moet hun ALV nog akkoord gaan met 

de bijdrage aan Zuidwest. 

 

5. Bestuursvoorstel opheffen Afdeling Zeeland ’96 per 31 december 2025 en oprichten 

Afdeling Zuidwest per 1 januari 2026. Er zijn 16 van de 17 verenigingen aanwezig (= 

39 stemmen). Met 37 stemmen voor en 2 blanco stemmen wordt dit voorstel 

aangenomen. 

Medio december zal de oprichtingsvergadering plaatsvinden van de nieuwe Afdeling 

waarvoor alle aan te sluiten verenigingen worden uitgenodigd. 

 

6. De nieuwe vlieggebieden zullen ook als rechtspersoon worden ingericht. Voor 

toekomstige vergaderingen zal er met een afvaardiging per vlieggebied gewerkt gaan 

worden. 
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Er zal een vervoersstichting worden opgericht met bestuursleden die geen zitting 

hebben in het afdelingsbestuur. 

 

Diverse vragen: 

1850 vraagt of een vertegenwoordiging van 2 personen per vlieggebied op 

vergaderingen niet erg weinig is gezien de geografische verdeeldheid. Dit zal worden 

meegenomen in de definitieve verdeling van de nieuwe afdelng. 

1835 vraagt naar de inrichting van de besturen van de nieuwe vlieggebieden. Hier 

volgen later nog mededelingen over. (# in het concept HHR van de nieuwe Afdeling 

staat er in artikel 27 al iets over vermeld) 

1850 vindt het wisselende gebruik van de term samenspel of vlieggebied verwarrend. 

Hier zal een eenduidig gebruik van worden gemaakt in een volgende versie. 

1842 vraagt of de besturen van de nieuwe vlieggebieden zich ook moeten inschrijven 

bij de KvK. In de Afdeling B2000 en de samenspelen ZHE en HW is dit reeds 

gebruikelijk, voorbeelden volgen binnenkort richting de verenigingen. 

 

7.  1850 vraagt of er nog eens gekeken kan worden naar de indeling van de nieuwe 

Afdeling Zuidwest. Voor de definitieve indeling zal er nog eens scherp naar de 

grenzen van de nieuwe vlieeggebieden worden gekeken. 

 

8. De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aandacht en hoopt iedereen op 15 

november te kunnen verwelkomen op de Zeeuwse Manifestatie. 

 

 

Besluitenlijst ALV 22 oktober 2025 

 

• Besloten is om de Afdeling Zeeland ’96 per 31 december 2025 op te heffen en alle 

tegoeden en verplichtingen in te brengen bij de oprichting van de Afdeling 

Zuidwest op 1 januari 2026. 

 


